

Göcseji Falumúzeumért Közhasznú Alapítvány

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A 2019. évi közhasznúsági jelentéshez

A Göcseji Falumúzeumért Közhasznú Alapítvány az alapító okiratban megfogalmazott céloknak megfelelően működött.

Figyelemmel kísértük a múzeumban folyó szakmai, állagmegóvási, közművelődési, fejlesztési, múzeumpedagógiai munkát, valamint az állattartással kapcsolatos feladatokat.

A sikeres múzeumi működés elősegítése érdekében tovább erősítettük a kapcsolatot a múzeumi szervezettel, az idegenforgalommal foglalkozó szervezetekkel, irodákkal.

(Tourinform Iroda, Kézművesek Háza, Zala Megyei Népművészeti Egyesület).

Egy kuratóriumi tagunk részt vesz a Zalaegerszeg Turizmusáért Egyesület munkájában. Fontosnak tartjuk, hogy a Göcseji Falumúzeum, mint az ország első szabadtéri néprajzi gyűjteménye, kellő figyelmet, propagandát kapjon a helyi, regionális, és országos turisztikai fórumokon.

Szoros kapcsolatot tartunk a múzeum szakembereivel (etnográfus, műtárgy és állagvédelmi szakemberek).

Múzeumunk egyik legfontosabb vonzerejét jelentik a háziállatok. Ezek nélkül el sem képzelhető a hagyományos falusi élet bemutatása. Ezért is különös hangsúlyt fektetünk az állatok jó egészségügyi állapotára. Alapítványunk jó kapcsolatot ápol a Baki Agrocentrummal. Támogatásuknak köszönhetően minden évben ingyen biztosíthatjuk a gabonát az állatok számára.

A tervezett árnyékoló támogatására tett erőfeszítésünk sajnos ezúttal sem járt sikerrel.

A 91.215 Ft látogatói adomány befizetésre került.

Pénzbeli támogatást biztosítottunk a Márton-napi vigasságok című hagyományörző rendezvény megvalósításához, amely a Múzeumok Őszi fesztiválja keretében került megrendezésre. A Támogatás összege 30 ezer forint volt.

A kuratórium 150.000 Ft-tal járult hozzá a Vöcköndről érkezett faorgona restaurálásához.

Az orgona a Göcseji Múzeum restaurátor-műhelyébe egy apró zalai településről - Vöcköndről - érkezett, a római katolikus templomból.

A hányattatott sorsú hangszer a neves kőszegi orgonaépítő, id. Joseph Klügel műhelyében készült 1796-ban. A hat regiszteres, mechanikus, csúszkaladás, pedál nélküli orgona restaurálásra szorult. A Göcseji Múzeum restaurátorai a hangszer fa burkolatának felújítása közben, a falu múltjához kapcsolódó fontos információkra bukkantak. Az orgona fém részét, a sípokat speciális felújításnak kell alávetni annak érdekében, hogy a jövőben meg lehessen szólaltatni. A munkálatok végeztével, a hangszer a falumúzeum templomába kerül elhelyezésre.

Zalaegerszeg, 2020. szeptember 8.